
ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
З ПРОБЛЕМ РОДЮЧОСТІ ЧОРНОЗЕМІВ

5 ж овтня 2018 року на базі П олтавської держ авної сільськогосподарської дослід­
ної станції імені М .І. В авилова Інституту свинарства і А ПВ Н А А Н  У країни проведено 
Всеукраїнську науково-практичну конференцію  на тему: “Сучасні погляди на родю ­
чість чорнозем ів та  інноваційні ш ляхи їх  покращ ення” К онф еренцію  було присвячено 
130-й річниці від початку комплексного природничо-історичного дослідж ення П ол­
тавської губернії експедицією . В.В. Докучаєва. В її роботі взяли участь представники 
наукових і навчальних закладів, а також  керівники і фахівці провідних агроформувань 
з П олтави, Х аркова, Д ніпра та  відповідних областей.

В ідкрив конференцію  і вів її директор П олтавської держ авної сільськогосподар­
ської дослідної станції ім. М .І. В авилова (П ДСГД С) А.В. Кохан.

У часників конференції тепло привітали:
• Ф ролов С.О. -  директор Д епартаменту агропром ислового розвитку П олтав­

ської облдерж адміністрації, заслуж ений працівник сільського господарства 
У країни;

• С мислов С.Ю . -  заступник директора з наукової роботи Інституту свинарства 
і АПВ НААН;

• О пара М .М . -  професор каф едри зем леробства і агрохімії ім. В.І. Сазонова 
П олтавської держ авної аграрної академії, заслуж ений працівник сільського 
господарства;

• Ш ерстю к І.В. -  заступник директора Д епартам енту-начальник управління роз­
витку туризму, музейної справи та охорони культурної спадщ ини Д епартам ен­
ту культури і туризму П олтавської облдерж адміністрації. В она ж  вручила С ві­
доцтво про присвоєння музею П Д С ГД С  статусу Н аціонального;

• Ж ук М .Т. -  О таман кобеляцьких козаків, голова громадської організації 
(К озацька громада К обеляцького району), депутат П олтавської обласної ради;

• Супруненко О.Б. -  директор П олтавського краєзнавчого музею ім. Василя 
Кричевського, заслуж ений працівник культури У країни;

• К озирєв Г.М . -  кандидат медицинських наук, громадський активіст;
• Б алю к І.М . -  керівник П А Ф  “У країна” В еликобагачанського району П олтав­

ської області, Герой У країни та ін.
Н а  пленарній частині конференції з презентацією  відео фільму і відповідного аль­

бому про створення П Д С ГД С  та фундаментальною  доповіддю  виступив директор 
П Д С ГД С  А.В. Кохан. А ндрій В олодим ирович глибоко і всебічно проаналізував в іс­
торичному аспекті періоди становления, розвитку та наукові досягнення станції за  її 
майж е 130-річний терм ін існування починаю чи із заснування в 1884 році П олтавсько­
го Д ослідного поля. Д оповідач навів чисельні реорганізації цієї, наукової установи, 
її тернистий шлях, особливо в 50-ті роки, коли розпочалось активне виселення сіль­
ськогосподарських закладів із міст. Д ля П олтавської дослідної станції і її на той час, 
директора М .В. К узьм енка цей період був надзвичайно тяжким, так як була вказівка 
повністю  перевести всю станцію  з її приміської території в село Степне. В ся її площ а 
(190 га) відводилась під міську забудову. Частина ж  крупних відділів -  полеведен- 
ня, кормоведення, насіннєведення було переведено у с. Степне, а відділ селекції, для 
якого робота без підсобних приміщ ень практично немож лива, залиш ився в П олта­
ві. Багато часу, зусиль і нервового напруж ення понадобилось тодіш ньому директору, 
щоб не підкоритись вимозі і відстояти історичну територію  дослідної станції. В ідділ 
селекції і сьогодні знаходиться в м. П олтаві як  і 130 років тому назад. Д о того ж  за 
станцією  було додатково ще й закріплено 368 га землі.
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В активі колективу дослідної станції чимало важ ливих для виробництва розробок, 
зокрема:

• розроблені сівозміни з короткою  ротацією  для вузькоспеціалізованих госпо­
дарств різного виробничого напрямку діяльності, типу та  розміру;

• розроблені і впровадж ую ться у виробництво методи і технології поліпш ення 
природних кормових угідь на схилах балок, ф ітомеліоративного покращ ення 
солонцю ватих луків, комплексного захисту насінників лю церни від ш кідників, 
вирощ ування високих врож аїв зернових, кормових культур та  ін.;

• створена і практично використовується найбільш а в країні популяція комах- 
запилю вачів тепличних рослин та плодових насаджень;

• створені і ш ироко використовую ться в У країн і і за  її м еж ами близько 60 сортів 
кормових культур: лю церни, коню ш ини, еспарцету, райграсу високого, стоко- 
лосу безостого, вики озимої, вики ярої, кормових буряків;

• з 1884 року безперервно продовж ується Д ослід світового зем леробства “Б ез­
змінне ж ито” (закладений в 1885 році). Н авіть в роки окупації (1941 -  1943 рр.) 
унікальний дослід не був перерваний;

• на базі дослідної станції кожного року проводяться дні поля, круглі сто­
ли, вона прийм ає участь у семінарах, виставках, ярмарках, нарадах тощо. 
Ц ього ж  дня відбулось відкриття музею  історії П олтавського Д ослідного поля. 
З наведеними вищ е та  інш ими досягненням и станції її директор А.В. Кохан 
ґрунтовно ознайомив учасників конференції в залах цього оновленого й вдало 
реконструйованого музею. Д оречі в ньому серед чисельних експонатів багато 
унікальних - від лабораторного обладнання далеких минулих років, сільсько­
господарських знарядь з моменту становлення станції і, навіть раніш е, до екс­
понатів сьогодніш нього дня.

В президії науково-практичної 
конференції (зліва направо: 
директор станції кохан А.в. і 
ректор полтавської державної 
аграрної адміністрації 
Арончій в.І. з  вітальним сло­
вом виступає начальник 
департаменту Ап р  
полтавської о д а  Фролов с .о .

заступник директора Департа­
менту -  начальник управління 
розвитку туризму, музейної 
справи та охорони культурної 
спадщини Департаменту куль­
тури і туризму полтавської 
облдержадміністрації 
І.В. Шерстюк вручає директо­
ру ПДСГД станції ім. М.І. Ва- 
вилова А.в. кохану свідоцтво 
про присвоєння музею статусу 
Національного
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Екскурсія в залах поновле­
ного і реконструйованого 
музею Полтавської державної 
сільськогосподарської 
дослідної станції ім. м .І. Ба- 
вилова проводить її директор 
Кохан А.Б.

Пам’ятна посадка чергового дерева ялини одноколірної у Бавиловіварій.
Посадку здійснюють (зліва направо):директор Устинівської дослідної станції рос­
линництва Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр’єва НААН Ю.Б. Харченко, дирек­
тор Полтавської державної с.-г. дослідної станції Інституту свинарства і АПБ НААН 
А.Б. Кохан, доцент Полтавської ДАА Б.М. Самородов, керівник ПАФ “Україна” Бели- 
кобагачанського району Полтавської області, Герой України І.М. Балюк та заступник 
директора Департаменту АПР Полтавської ОДА О.Б. Палій.
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З цікавими й актуальними доповідям и та їх  обговоренням  щ одо тем и конференції 
виступили також  директор П олтавського краєзнавчого музею С упруненко О.Б., про­
фесор кафедри зем леробства і агрохімії імені В.І. С азанова П олтавської державної 
аграрної академії П оспелов С.В. доцент кафедри захисту рослин П олтавської ДАА, 
заслуж ений винахідник У країни, Г олова П олтавського відділення українського бота­
нічного товариства Самородов В.М ., завідувач кафедри захисту рослин П ДА А, доктор 
сільськогосподарських наук, професор, заслуж ений діяч науки і техніки У країни П и­
саренко В .М ., завідувач лабораторії польових дослідж ень з добривами та управління 
якістю  продукції Н Н Ц  “Інститут ґрунтознавства та агрохімії ім. С околовського, кан­
дидат сільськогосподарських наук Ревтьє-У варова А.В., науковий співробітник від­
ділу агрохімії Н Н Ц  “Інститут ґрунтознавства та  агрохімії імені О.Н. Соколовського 
Сябрук О.П., завідувач експозиційним відділом  природи П олтавського краєзнавчого 
музею імені В асиля К ричевсього К игим  С.Л. та  ін.

З великою  цікавістю  учасники конференції ознайомились з В авиловіварієм , екс­
курсію  по якому провів доцент П олтавської Д А А  С амородов В.М .

В цьому ж  Вавиловіваріуму учасники конференції посадили дерево на згадку про неї.
У часники конференції висловили сердечну подяку колективу станції, зокрем а її 

директору А ндрію  В олодимировичу Кохану, Валерію  П обокову, В іктору М иколайо­
вичу Самородову, Тамілі М ихайлівні П естовій, Ш лаф еру М ихаїлу Львовичу, Гуро- 
му М ихайловичу Козирєву, Сергію  О лександровичу Ф лорову та інш им за підготовку 
відеофільму, оновлення та реконструкцію  музею  й належну організацію  проведення 
конференції та  побаж али всьому колективу П олтавської с.-г. дослідної станції імені 
М .І. В авилова подальш их творчих досягнень.

Директор П олтавської державної сільськогосподарської 
дослідної станції ім. М.І. Вавилова
Інституту свинарства і А п в  НААН А .в. кохан

завлаб оратор ії наукових досліджень з питань 
інтелектуальної власності та маркетингу інновацій
інституту свинарства і Ап в  НААН о .Ф . сагл о
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